
 

 Lösung zu Aufgabe #26 

 
 

 

Lästige Gartenarbeit 

Da am Samstagnachmittag auf beiden Flächen genau die Hälfte der Ziegen im Einsatz war, müssen die zu dieser Zeit 

abgefressenen Flächen gleich groß sein. 

Weil beiden Rasenflächen nach den zwei Tagen abgefressen waren, müssen alle Ziegen zusammen am 

Samstagvormittag in vier Stunden eine genauso große Fläche abgefressen haben, wie die eine Ziege am Sonntag in 

acht Stunden. 

Eine Ziege frisst in acht Stunden genauso viel wie zwei Ziegen in vier Stunden. 

 

Das Ehepaar Meise hat sich zwei Ziegen gekauft. 

  


